

金融为民谱新篇 守护权益防风险

眉山金融行业多形式深入开展2024年“金融教育宣传月”活动

国家金融监督管理总局眉山监管分局：推动2024年“金融教育宣传月”活动走深走实

国家金融监督管理总局眉山监管分局深入贯彻落实党的二十大、二十届三中全会精神和中央金融工作会议部署，不断践行金融工作政治性、人民性，积极提升消费者金融素养和风险防范能力，推动2024年“金融教育宣传月”活动走深走实。

全面部署 高位推进 当好金融教育宣传“谋划者”

国家金融监督管理总局眉山监管分局党委高度重视，多次在党委会、局务会上研究部署今年消保宣教工作。8月初，召开工作会议，拟定活动计划，确定金融赶大集、“我为群众刷面墙”、金融知识大课堂等自选动作。向辖内各金融机构印发关于开展2024年“金融教育宣传月”活动的通知，明确重点活动内容，推动各金融机构主动作为，结合自身特色、资源优势、群众需求组织开展覆盖广、针对性强的金融知识普及活动，在眉山营造良好宣传氛围，增强金融教育活动传播力、引导力。

丰富内容 创新形式 当好金融知识“传播者”

谋划形成“1+4+N”活动内容，即该分局举办1场集中宣传教育活动，辖内4家支局分别开展1次具有地方县域特色宣教活动，推动全辖金融机构用好线上线下平台，进行形式多样的集中宣教。该分局组织辖内各机构在眉山激情广场与东坡区太和镇永丰村开展集中宣传活动，通过互动问答小游戏、面对面答疑、金融小课堂、“我为群众刷面墙”等形式，为群众普及金融知识，掀起眉山宣教热潮。辖内各支局紧随其后，推出系列宣教活动。彭山金融监管支局组织辖内部分机构在谢家街道开展“金融知识赶大集”专项活动，推动县域机构进行进社区、进校园宣传活动20余次；组织金融知识大讲堂活动，现场邀请消费者群体120余人，围绕中国特色金融文化、反诈防非常识以及普惠金融基础知识3个方面，进行深入浅出讲解。青神金融监管支局联合该县财政局在青神县竹编广场进行集中宣传，同时推动辖内金融机构

进社区、进校园，面向全县环卫工作者开展防范非法金融和电信诈骗宣传活动。仁寿金融监管支局走进养老院、学校、小区，面对面开展宣传，进行有奖问答和案例展示。洪雅金融监管支局将宣教工作嵌入2024年“中国农民丰收节”眉山市庆丰收活动暨丹棱县“桔香稻田”开镰仪式，现场发放知识宣传折页2000余份；开展金融知识赶夜市，组织机构在洪雅小南街夜市摆摊设点、进行现场解答。截至目前，全辖共开展线上活动151次、线下活动417次，参与人数4424人，惠及16.8万金融消费者。

持续跟踪 加强督办 当好金融教育宣传“捍卫者”

该分局把严的要求和实的举措体现到本次宣传活动全过程，建立工作调度机制，每周收集、统计各支局、各机构活动情况，对任务落实偏慢的单位“点对点”提示。同时，组建现场督导队伍，对各支局、各机构开展现场督导9次，确保活动丰富多样、富有成效。

（国家金融监督管理总局眉山监管分局供稿）

中国农业银行眉山分行：切实保护金融消费者合法权益



农行眉山分行在永丰村开展金融知识宣传。

为推动金融知识宣传教育直达基层群众，切实保护金融消费者合法权益，中国农业银行眉山分行（以下简称“农行眉山分行”）在9月“金融教育宣传月”期间开展了丰富多彩的宣传活动。

9月4日至10日，农行眉山分行辖内东坡支行、丹棱县支行、洪雅县支行在院校开学之际，分别走进多所高中、永寿高中、眉山药科职业学院、槽渔滩镇初级中学，开展以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题的金融知识宣传活动。

9月14日，农行眉山分行走进东坡区太和镇永丰村，开展以“担当新使命 消保县域行”为主题的金融知识宣传活

动，向全体教职工开展反诈、网络安全、个人银行卡使用知识宣传。9月12日，该行青神县支行走进辖内工业园区，联合新华人寿保险股份有限公司眉山中心支公司为辖内285名环卫工作者赠送意外险，并积极开展防电信诈骗、防非法集资等金融知识宣传。9月14日，该行彭山支行成功承办彭山区2024年“金融教育宣传月”暨金融知识大讲堂活动。

9月14日，农行眉山分行走进东坡区太和镇永丰村，开展以“担当新使命 消保县域行”为主题的金融知识宣传活